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Анотація: У статті розглянуто емерджентну економіку як динамічну систему, 

що формується під впливом глобальних змін та технологічного прогресу. 

Досліджено основні виклики, з якими стикаються управлінці, зокрема 

нестабільність ринкових умов, цифровізацію, зміну моделей споживання та 

екологічні фактори. 
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Емерджентна економіка є складним та динамічним явищем, що 

формується під впливом швидких соціальних, технологічних та екологічних 

змін. Вона відзначається нелінійністю процесів, непередбачуваністю наслідків 

і постійною необхідністю адаптації управлінських підходів [1]. Глобалізація, 

цифровізація, екологічна нестабільність і зміна моделей споживання 

створюють нові виклики для управлінців, які змушені шукати інноваційні 

стратегії реагування. 

Однією з головних проблем є нестабільність ринкових умов, що 

ускладнює прогнозування економічного розвитку та прийняття рішень. 

Постійні зміни в попиті, поява нових технологій і ризики глобальних криз 

вимагають гнучкості та швидкості реакції від керівників компаній і державних 

структур. Традиційні методи управління, засновані на стабільних моделях 

планування, вже не дають очікуваних результатів [2]. Це зумовлює потребу у 

впровадженні адаптивних стратегій, які дозволяють оперативно реагувати на 

зміни зовнішнього середовища. 

Важливим фактором є цифрова трансформація, що радикально змінює 

способи ведення бізнесу та управління. Використання великих даних, 

штучного інтелекту та автоматизованих систем прийняття рішень створює 

нові можливості для ефективного керування, але одночасно потребує 

перегляду традиційних підходів до лідерства та корпоративного управління. 

[3]. 

Екологічні виклики також відіграють значну роль у формуванні 

емерджентної економіки. Загострення проблеми зміни клімату, зростання 

дефіциту природних ресурсів та необхідність дотримання принципів сталого 

розвитку змушують компанії шукати баланс між прибутковістю та 
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екологічною відповідальністю [4]. Управління в таких умовах передбачає 

інтеграцію принципів зеленої економіки, розробку довгострокових стратегій 

екологічної безпеки та впровадження ресурсоефективних технологій. 

Незважаючи на численні виклики, емерджентна економіка відкриває 

унікальні можливості для тих, хто готовий швидко адаптуватися до змін. Вона 

стимулює розвиток нових бізнес-моделей, що базуються на принципах 

спільної економіки, цифрових платформ та інноваційного підприємництва [2].  

Таким чином, емерджентна економіка є не лише викликом для 

управлінців, а й можливістю для створення нових ефективних моделей 

розвитку. Вона вимагає поєднання технологічних інновацій, екологічної 

відповідальності та адаптивних підходів до керування, що дозволить 

організаціям залишатися конкурентоспроможними та стійкими в умовах 

глобальних змін. 
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